
ПРОТОКОЛ № 1 
розширеного засідання проектної групи 

з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

08 жовтня 2021 року м. Львів

Присутні:
Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи. ,

Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.

2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та 
цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

Члени циклових комісій спецдисциплін
Кантор Ю.Й., Сушко Я.П., Хахула В.П., Рутковська І.З., Звізло І.С., Костіна І.М., 

Бойчук О.В., Городняк О.М.. Голеня Г.М., Шаброва Л.В., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., 
Громнюк О.С., Цап М. Г.

Запрошено до участі:
1. Соху Юрія Івановича - директора коледжу;
2. Муцин Олена'Ігорівна, здобувач освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 

будівель та споруд».
3. Пришляк Павло Васильович, здобувач освіти 4 курсу за ОПП 

«Реконструкція будівель та споруд».
4. Гуменюк Євген Леонідович, директор ТзОВ «Аркада».

Всього: 22 особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Оновлення складу проектної групи. Кантор Ю.И., Лещук Л.В.
2. Аналіз наявних ресурсів щодо реалізації ОПП: кадрового складу, 

матеріально-технічної бази та інших. Соха Ю.І., Макогін О.В.
3. Визначення підходів щодо розроблення критеріїв оцінювання якості ОПП. 

Стечишин О.Я.

1.СЛУХАЛИ: Про оновлення складу проектної (робочої) групи на 2021- 2022 
навчальний рік.
ВИСТУПИЛИ:



1) Лещук Л.В., член проектної групи ОПП, повідомила про необхідність' 
оновлення складу проектної групи у зв’язку з закінченням навчання в коледжі 
попередніх представників студентського самоврядування.
2) Кантор Ю.И., член проектної групи, запропонував наступні кандидатури 
представників студентського самоврядування, а саме: Муцин Олену Ігорівну, 
здобувана освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція будівель та споруд».
Пришляка Павла Васильовича, здобувана освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».
УХВАЛИЛИ: Затвердити оновлений склад проектної групи на 2021-2022 
навчальний рік.
2.СЛУХАЛИ: Про наявність ресурсів щодо реалізації 01111 «Реконструкція 
будівель та споруд»: кадрового складу, матеріально-технічної бази та інших.
ВИСТУПИЛИ:
1) Соха Ю.І., директор коледжу, проаналізував кількісний та якісний 
викладацький склад закладу освіти, який здатний забезпечити реалізацію ОПП 
«Будівництво та цивільна інженерія» на 100%.
2) Макогін О.В., керівник проектної групи, розповіла про аудиторний фонд, 
бібліотеку, лабораторії, виробничі майстерні, бази для проходження виробничих 
практик здобувачами освіти та технічні засоби навчання в коледжі, а також про 
інші ресурси, які здатні забезпечити реалізацію ОПП «Реконструкція будівель та 
споруд» у повному обсязі.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.

3.СЛУХАЛИ: Про підходи щодо розроблення критеріїв оцінювання якості ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».
ВИСТУПИЛИ:
Стечишин О.Я., завідувач відділення будівництва та цивільної інженерії, 
викладач спецдисциплін, член проектної групи розповіла про своє бачення щодо 
розроблення засобів оцінювання якості ОПП.
УХВАЛИЛИ: Доручити Кантору Ю.И., Стечишин О.Я. та Юсик І.А. розробити 
засоби оцінювання якості ОПП «Реконструкція будівель та споруд».

Секретар

Голова проектної групи



ПРОТОКОЛ № 2 
розширеного засідання проектної групи 

з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

17 листопада 2021 року м. Львів

Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи. 
Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.

2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та' 
цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

4. Муцин Олена Ігорівна, здобувач освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».

5. Пришляк Павло Васильович, здобувач освіти 4 курсу за ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».

Члени циклових комісій спецдисциплін
Кантор Ю.Й., Сушко Я.П., Хахула В.П., Рутковська І.З., Звізло І.С., Костіна І.М., 

Бойчук О.В., Городняк О.М.. Голеня Г.М., Шаброва Л.В., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., 
Громнюк О.С., Цап М. Г.

Запрошено до участі:
1. Соху Юрія Івановича - директора коледжу;
2. Півхлопок Роман Євгенович, ТзОВ «Світ будівництва і дизайну ПРО» 

Всього: 22 осіб.
Всього: 23 особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення актуальності ОПП «Реконструкція будівель та споруд».
1. Макогін О.В., Стечишин О.Я.

1. СЛУХАЛИ: Про актуальність ОПП «Реконструкція будівель та споруд».
ВИСТУПИЛИ:
1) Макогін О.В. повідомила про розміщення Проекту стандарту фахової 
передвищої освіти на сайті Міністерства освіти і науки України щодо його 
обговорення.



2) Стечишин О.Я. ознайомила зі змістом Стандарту фахової передвищої освіти 
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», затвердженим 
(Наказом Міністерства освіти і науки України від 17.11.2021 р. №1243) та його 
вимогами, наголосила на необхідності модернізації ОПП.
УХВАЛИЛИ: Оновити ОПП «Реконструкція будівель та споруд» відповідно до 
вимог Проекту стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 192 
«Будівництво та цивільна інженерія» та оприлюднити на сайті коледжу.

Голова проектної Макогін О.В.

Секретар Бокало Н.П.



ПРОТОКОЛ № З 
розширеного засідання проектної групи 

з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

03 березня 2022 року м. Львів

Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи. 
Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.

2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та 
цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

4. Муцин Олена Ігорівна, здобувач освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».

5. Пришляк Павло Васильович, здобувач освіти 4 курсу за ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».

Члени циклових комісій спецдисциплін
Кантор Ю.Й., Сушко Я.П., Хахула В.П., Рутковська І.З., Звізло І.С., Костіна І.М., 

Бойчук О.В., Городняк О.М.. Голеня Г.М., Шаброва Л.В., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., 
Громнюк О.С., Цап М. Гі.

Запрошено до участі:
3. Соху Юрія Івановича - директора коледжу;
4. Гуменюк Євген Леонідович, директор ТзОВ «Аркада».

Всього: 22 осіб.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Результати обговорення ОПП «Реконструкція будівель та споруд», та 
пропозиції стейкхолдерів щодо вибіркових освітніх компонентів для здобувачів 
освіти 2020 року вступу на основі базової середньої освіти для денної форми 
навчання Макогін О.В.
2. Обговорення навчального плану з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
Макогін О.В., Юсик І.А.
3. Розробка електронного навчально-методичного забезпечення ОПП. 
Стечишин О.Я.
1. СЛУХАЛИ: Про результати обговорення ОПП та пропозиції стейкхолдерів 
щодо вибіркових освітніх компонентів для здобувачів освіти 2020 року вступу , 
на основі базової середньої освіти для денної форми навчання.



ВИСТУПИЛИ: Макогін О.В.- гарант ОПП, ознайомила присутніх з 
рекомендаціями та пропозиціями, які надійшли на її електронну пошту, щодо 
освітніх компонентів обов’язкової частини ОПП та за вибором здобувачів 
освіти.
УХВАЛИЛИ: Врахувати рекомендації та пропозиції від стейкхолдерів. Ввести 
зміни в ОПП і рекомендувати педагогічній раді затвердити (Додаток 1) та 
оприлюднити на вебсайті коледжу. Дисципліни на вибір студентів 2020 року 
вступу оприлюднити на вебсайті коледжу.
2. СЛУХАЛИ: Про навчальний план з ОПП «Реконструкція будівель та споруд»,' 
ВИСТУПИЛИ:

1. ) Макогін О.В.- гарант ОПП, заступник директора з навчально-виховної
роботи ознайомила з проектом навчального плану з ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».

2. ) Юсик І.А.- заступник директора з навчально-виробничої роботи, голова
циклової комісії будівельних дисциплін, зауважила, що послідовність 
розташування освітніх компонентів у навчальному плані відповідає 
структурно-логічній схемі їх викладання. А також розподіл обсягу 
навчального навантаження між дисциплінами циклу загальної, 
професійної підготовки, циклу дисциплін за вибором здобувачів освіти, 
практик та атестації є оптимальними.

УХВАЛИЛИ: Навчальний план разом з 01111 «Реконструкція будівель та 
споруд» подати на розгляд та затвердження педагогічній раді коледжу, після 
чого оприлюднити на сайті навчального закладу.
3. СЛУХАЛИ: Про розробку електронного навчально-методичного
забезпечення ОПП «Реконструкція будівель та споруд».
ВИСТУПИЛИ: Стечишин О.Я., завідувач відділення будівництва та цивільної 
інженерії, зазначила про необхідність розробки електронних навчально- 
методичних комплексів з освітніх компонентів ОПП, розповіла про їх структуру, 
ознайомила з вимогами до оформлення і наголосила про складання 
різнорівневих завдань з перевірки знань здобувачів освіти у складі комплексів. 
УХВАЛИЛИ: Зобов’ язати педагогічних працівників коледжу, які задіяні у 
реалізації ОПП «Реконструкція будівель та споруда розробити електронні 
навчально-методичні комплекси з освітніх компонентів ОПП та включити до них 
різнорівневі завдання з перевірки знань здобувачів освіти.

Секретар


